
Обгрунтування технічних , якісних характеристик предмета закупівлі 
та очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета 
закупівлі  

Подарункові набори цукрових кондитерських виробів (код ДК 021:2015 
15840000-8 — Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби) 

  
2 Вид процедури  ID: UA-2024-11-20-010619-a  

Відкриті торги з особливостями 

3 Обгрунтування 
технічних , 
якісних 
характеристик 
предмета 
закупівлі  

       Згідно рішення LХХІІ сесії Зміївської міської ради VIII скликання від 
07 листопада 2024 року № 4003-LХХІІ-VIІІ «Про внесення змін до рішення 
LVІ сесії Зміївської міської ради VIII скликання від 21 грудня 2023 року № 
3295-LVІ-VIІІ «Про бюджет Зміївської міської територіальної громади на 
2024 рік» та додатків до нього (зі змінами) прийнято рішення про нагальну 
потребу щодо закупівлі новорічних подарунків для закладів освіти 
Зміївської ОТГ.  

            Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики 
предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись 
принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 
Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог законодавства.  
Кількість товару визначена шляхом узагальнення заявок, отриманих від 
закладів освіти.  
В межах цієї закупівлі новорічні подарунки закуповуються для дітей 
дошкільного віку в закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах 
закладів загальної середньої освіти, учнів 1-4 класів, учнів з числа дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться під 
опікою та піклуванням, учнів з числа осіб з особливими освітніми 
потребами, учнів-дітей учасників бойових дій, учнів-дітей загиблих 
учасників бойових дій та учнів з числа внутрішньо-переміщених осіб (крім 
тих, що перебувають за кордоном). 
Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 
закупівлі: 
Вимоги до предмета закупівлі (технічна специфікація): 

Кількість товару: 2615 штук*. 

              Під штукою розуміється новорічний подарунковий набір цукерок 
масою нетто не менше 503 гр (+-3%) грам. 

  Загальна кількість солодощів в одному подарунковому наборі 
цукрових кондитерських виробів повинна дорівнювати або перевищувати – 
44 шт. 

Зовнішній вигляд продукції повинен бути властивий конкретній назві 
цукерок. Смак і запах цукерок – характерній конкретній назві, без 
стороннього присмаку та запаху. Цукерки, глазуровані шоколадною 
глазур'ю, не повинні мати на лицьовій поверхні «посивіння» або 
пошкодженої глазурі. Кожна цукерка повинна бути загорнута в 
індивідуальну обгортку. 

Термін придатності товару на момент поставки Замовнику не менше 
80% від повного терміну придатності.  

До складу кожного подарункового набору цукрових кондитерських 
виробів повинні входити: Ніжна збивна кремоподібна маса зі смаком 



сирного крему, глазурована кондитерською глазур`ю не менше 1 шт, Ніжний 
мармелад зі смаком лимона, глазурований кондитерською глазур`ю не 
менше 1 шт, жувальні цукерки зі смаком стиглих фруктів апельсина або 
лимона або вишні не менше 3 шт, Фінік з цільним мигдалем та глазурований 
шоколадною глазур`ю не менше 1 шт, Цукерки круглої форми, яка покрита 
кондитерською глазур`ю, яка складається з двох шарів, які мають різні 
начинки та смаки, а в середині хрустка рисова кулька не менше 5 шт, 
Цукерка у вигляді міні-кульки всередині якої кубик гіркого шоколаду під 
молочним кремом і глазурована хрусткою карамельною скоринкою не 
менше 3 шт, Цукерка у вигляді міні-кульки в середині якої рисова кулька 
покрита гірким шоколадом та молочним кремом, глазурована карамельною 
глазур`ю з відтінком натурального смаку не менше 3 шт, Цукерки круглої 
форми покриті кондитерською глазур`ю з різними начинками (апельсин та 
мʼята або смородина, або груша, або барбарис не менше 3 шт, Хрумка 
вафелька у формі жолудя з кремовою начинкою зі смаком халви, покрита 
кондитерською глазур`ю не менше 1 шт, Мʼякий грильяж з додаванням 
подрібненого чорносливу глазурований кондитерською глазур`ю не менше 
1 шт, Мʼякий грильяж з додаванням подрібненої кураги  глазурований 
кондитерською глазур`ю не менше 1 шт,  Кремово-шоколадна маса з 
додаванням дроблено-смаженого арахісу глазурована кондитерською 
глазур`ю не менше 2 шт, Ніжна молочно-вершкова цукерка покрита 
шоколадною глазурʼю не менше 1 шт, Мʼякий тиражований вершковий ірис 
з ніжною начинкою з шоколадним смаком не менше 2 шт, Пралінова цукерка 
з додаванням хрусткої вафельної крихти глазурована кондитерською 
глазур'ю не менше 2 шт, Ніжна хрумка вафелька з прошарком кремової 
начинки зі смаком вареного згущеного молока глазурована кондитерською 
глазур'ю не менше 1 шт, поєднання ніжних чорних вафель з шоколадним смаком, 
з додаванням високоякісного какао та молочною начинкою з ароматом пломбіру не 
менше 1 шт, Здобне збивне бісквітне печиво з ніжною карамельною 
начинкою з ароматом тофі глазуроване та задекороване кондитерською 
глазур'ю не менше 1 шт, Здобний збиваний «шоколадний» бісквіт з ніжною 
кремовою начинкою зі смаком тірамісу вкритий білою кондитерською 
глазурʼю та задекорований не менше 1 шт, Молочний шоколад не менше 4 
шт, Цукерки круглої форми глазуровані шоколадною глазурʼю з ніжною 
вершково-лимонною начинкою або з рідкою молочною солоною карамеллю 
або з ніжною фундучною пастою не менше 6 шт. 

Кожен подарунковий набір цукрових кондитерських виробів має бути у 
індивідуальній картонній упаковці, що вміщує в себе весь об’єм солодощів. 
Товщина картону упаковки має бути достатньою для утримання форми 
набору під час його перенесення, врученя або подібного поводження з ним. 
Форма упаковки прямокутна, ширина не менше 14,5 см та не більше 18 см., 
висота не менше 16,5 см. та не більше 18 см, глибина не менше 6,5 см та не 
більше 9 см. Форма отвору для держання (ручка) овальна не менше 7 см та 
не більше 9 см. Об’єм упаковки не менше 1600 см2. 

На упаковці має бути відображено привітання дітей з Новим Роком та 
Різдвом (українською мовою), тематичні зображення до цих свят (кольорові) 
з обов’язковим написом Дітям Зміївщини, маркування відповідно до діючого 
законодавства, яке обов’язково має включати перелік та кількість 
кондитерських виробів, що входять до складу набору, мінімальний термін 
придатності, назву товару, логотип фірми-виробника (у разі використання), 
країну виробництва, вагу. 

У подарунковому наборі цукрових кондитерських виробів має бути 
вкладений стікерпак на самоклеючому та покритому матовою ламінацією 
папері, на якому зображені та надсічені для відклеювання 3 наліпки 
діамертом кожної 3 см, з написами та тематичним зображеннями Я ЛЮБЛЮ 



(або відповідний символ) ЗМІЇВСЬКА ГРОМАДА,  ЗМІЇВСЬКА ГРОМАДА 
ЦЕ Я, РІДНА ЗМІЇВЩИНА.  

Усі упаковки мають мати однаковий дизайн. Ціна упаковки входить до 
ціни товару. 

Якість товару повинна відповідати діючим технічним характеристикам 
та вимогам державних стандартів та нормативів (ДСТУ 4135:2014, ГОСТ або 
ТУ, що є чинними на території України для відповідної категорії товару), які 
діють на момент проведення процедури закупівлі, без ГМО та рослинних 
домішок. 

   
4 Обгрунтування 

очікуваної 
вартості 

            Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до 
Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (далі — 
Методика) та виходячи з бюджетних можливостей. Метод, що застосовано 
для розрахунку відповідно до Методики: метод порівняння ринкових цін.  
Для пошуку, збору та аналізу була використана загальнодоступна 
інформація про ціни товарів, що є предметом закупівлі, що міститься в 
мережі Інтернет у відкритому доступі, а саме: загальнодоступна інформація 
на сайтах виробників цукерок (зокрема,  https://roshenstores.com, 
https://www.avk.ua, https://biscuit.com.ua, https://konti.ua) та постачальників 
відповідної продукції, в електронних каталогах, рекламі, прайсах тощо.  

           Таким чином очікувана вартість закупівлі новорічних подарунків 
становить 575 300,00 грн (з ПДВ ) 
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